

Бинго		Всероссийская лотерея "БИНГО ТВ"		621	
12 августа 2012 г.				тираж	
Приз	Ход	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов	Сумма выигрыша, руб.	
Линия	15	22 47 69 85 03 45 58 54 86 24 90 29 17 75 38	40	500	
Джекпот	32	42 33 63 22 35 34 01 26 18 56 67 52 02 66 60 46 40	-	не разыгран	
Бинго один	45	06 05 57 41 88 28 39 62 87 71 19 65 32	3	6667	
Бинго два	68	73 08 51 27 13 43 49 31 37 15 61 64 76 10 55 53 16 70 36 89 20 78 12	1	5000	
Бинго три	75	14 82 25 04 30 21 81	1	500 000	
ПРЕМИАЛЫ	76	83	1	3 000	
	77	79	2	1553	
	78	07	6	700	
	79	59	11	600	
	80	74	32	500	
	81	72	63	150	
	82	80	128	95	
	83	68	218	85	
	84	11	467	75	
	85	84	1004	65	
86	50	1863	55		
87	77	1863	50		
ВСЕГО			7774	1032307	

Выигрышные билеты 621-го тиража принимаются к оплате до 12.02.2013 г.

РУССКОЕ ЛОТО		ТИРАЖ № 928		12.08.2012 г.	
		В тираже участвовало 426 055 билетов		Призовой фонд Джекпота составил 10.651.375 руб.	
Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета, руб.		
1	20, 86, 39, 36, 67, 50	2	45.000		
2	64, 58, 19, 15, 82, 61, 88, 6, 84, 18, 52, 54, 80, 21, 74, 59, 87, 81, 41, 31, 85, 90, 77, 13, 63, 33, 79, 69, 43, 44, 27, 71, 53, 49, 30, 32, 46, 78, 72	1	500.000		
3	2, 17, 16, 7, 34, 65, 4, 45, 9, 51, 26, 40, 57, 89, 55, 24, 8	1	1.000		
4	47	5	701		
5	73	3	600		
6	11	2	500		
7	66	4	400		
8	1	3	300		
9	23	5	200		
10	14	7	400		
11	48	12	300		
12	29	11	200		
13	76	24	177		
14	25	55	154		
15	3	84	134		
16	68	143	116		
17	60	278	103		
18	38	381	91		
19	22	695	89		
20	56	1011	88		
21	10	1496	86		
22	83	2521	85		
23	5	3187	84		
24	37	8724	83		
25	28	12609	81		
26	12	19113	80		
27	35	28497	79		
Невыпавшие числа		42, 62, 70, 75.			
В призовой фонд Джекпота		530.000			

Выплата выигрышей 928-го тиража начнется с 24.08.12 и продлится по 24.01.13.

ЛОТЕРЕЯ ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ		ТИРАЖ № 732		11.08.2012 г.	
		в тираже участвовало 594 613 билетов		Джекпот 731-го тиража: 28.149.190 руб.	
Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.		
1	21, 4, 55, 23, 12, 60	2	300 000		
2	75, 87, 84, 30, 5, 10, 6, 19, 37, 78, 31, 89, 43, 24, 88, 82, 72, 77, 27, 65, 51, 7, 29, 58, 62, 35, 61, 80, 25, 46, 15	1	300.000		
3	79, 63, 66, 49, 22, 68, 1, 74, 70, 42, 9, 14, 64, 90, 8, 69, 85, 20, 71, 56, 59, 2, 76, 57, 86, 18	1	300.000		
4	44, 13, 54	2	300.000		
5	45	2	300.000		
6	48	4	150.000		
7	81	4	20.000		
8	73	8	10.000		
9	50	19	5.000		
10	16	35	3.000		
11	83	46	1.000		
12	33	162	690		
13	39	329	490		
14	52	377	359		
15	41	704	271		
16	47	1.019	211		
17	34	2.229	169		
18	67	2.514	139		
19	17	4.431	118		
20	26	7.350	111		
21	11	9.835	110		
22	3	14.810	98		
23	36	29.936	80		
Всего:		37.294	78		
Невыпавшие шары: 32, 38, 40, 53					
В Джекпот отчислено:		743.266,25			
Выплата выигрышей 732-го тиража – с 11.09.12 г. по 15.02.13 г. До 1000 руб. выплачиваются с 14.08.12 г.					

Время – читать **Л. Улицкая: "Зеленый шатер"**

Роман о судьбе страны, поколении, любви, дружбе...

Это роман о тех, кого позже станут называть диссидентами, хотя кроме любви к литературе и музыке, и в целом – к искусству, никаких преступлений они не совершали. Это роман о судьбе страны, о поколении, о любви, о дружбе. Начинается книга со смерти Сталина (1953) и заканчивается смертью Бродского (1996), захватывая большой период времени.

В этой книге Л. Улицкая художественно и без прикрас показала античеловеческую сущность советской власти. Большой мастер, талантливый писатель Л. Улицкая рассказывает нам историю жизни 3-х друзей – Сани, Ильи и Миши.

Поэт, фотограф и музыкант – они были одинаково очарованы вечностью искусства... Синхронно прошли сквозь период диссидентства, эпоху шестидесятых, оттепель. Повзрослели, переплели свои

жизни с жизнями любимых женщин, постарели, но так и остались теми же пацанами... Это роман о том, что настоящая зрелость в нынешней цивилизации почти никогда не достигается, особенно когда на желающую взлететь и развернуть крылья личность давит идейный и свинцовый груз власти. Диссиденты – очень разные люди. Далеко не все они бойцы – вполне достаточно просто хотеть уехать за границу или не хотеть работать на государство.

Многие из этой среды эмигрировали, кое-кто сидел, кое-кто сотрудничал с органами, кое-кто с западными спецслужбами. Автор не объясняет, почему эти люди так себя вели. Вероятно, иначе было невозможно.

«Зеленый шатер» – это история целого поколения, увиденная глазами безвестных героев своего времени, действующих и свидетельствующих, устоявших и не очень. Невеселая книга



Улицкой заставляет о многом задуматься и многое переосмыслить.

Татьяна ПАДАЛКА,
библиотекарь отдела обслуживания ЦГБ им. П.П. Бажова.

Эхо праздника

Дарите ромашки любимым



8 июля – день Петра и Февронии Муромских. День семьи, любви и верности.

"Жили они долго и счастливо и умерли в один день" – хорошо знакомая нам по детским сказкам фраза.

А знаете ли вы, что нет в ней ни капли выдумки? История жизни и любви благой супружеской четы, жившей в г. Муроме почти восемь столетий назад, не только не затерялась в веках, но и положила начало светлому празднику, который отмечается с 2008 года в России как День семьи, любви и верности.

Православные святые Петр и Феврония считаются покровителями семейного счастья, благополучия и любви. История их жизни и по сей день служит примером супружеской верности и мудрости. С историей жизни и любви святых Петра и Февронии можно познакомиться, прочитав «Повесть о Петре и Февронии Муромских». Это литературная об-

работка любимой русским народом легенды, выполненная по распоряжению митрополита Макария писателем и публицистом Ермолаем-Еразмом к московскому церковному собору 1547-го года. На этом соборе и были канонизированы святые муромские супруги.

На протяжении нескольких лет российским и зарубежным гражданам и организациям вручается Орден Святых благоверных князя Петра и княгини Февронии Муромских. Эта награда дается за значительный вклад в укрепление института семьи как признания выдающегося служения укреплению семьи, исполнению супружеского долга и подвига, совершенного во имя семьи.

Орден имеет три степени. Каждая степень определяет шесть номинаций: "За гражданский подвиг в укреплении института семьи", "За творческий подвиг в укреплении института семьи", "За воинский подвиг во спасение жизни и семьи", "За родительский подвиг", "За подвиг в ознаменовании семейного долголетия", "За подвиг материального вклада в укрепление института семьи".

Сейчас в России многие отмечают пришедший к нам с Запада день влю-

бленных – День Святого Валентина, но, как мне кажется, наш, российский праздник глубже и душевнее (в отличие от «Валентинова дня», прославляющего влюбленность, наш праздник прославляет СЕМЬЮ).

Это День семьи, любви и верности, а любовь всегда рождает что-то хорошее, и самое лучшее ее воплощение – семья, дети; праздник раскрывает ценность семейных отношений, основой которых являются любовь и верность.

У Дня семьи есть свой символ – ро-

«Счастлив тот, кто счастлив у себя дома»

Лев Толстой

ромашка. Ромашка считается русским цветком и даже одним из символов России (не случайно желто-белые соцветия рисуют на глиняных горшках и матрешках), также ромашка – символ милой простоты и нежности, а главное – символ верности. И еще: все помнят гадание на ромашке «любит, не любит», так вот – лепестки ромашки всегда заканчиваются на «любит»...

Елена МОЛОТКОВА,
библиотекарь отдела «Медиака» ЦГБ им. П.П. Бажова.

(Продолжение следует.)



1. Процессор Exynos нового поколения

Компания Samsung раскрыла характеристики процессора Exynos нового поколения, предназначенного для мобильных устройств. «Система на чипе» Exynos 5 Dual наделена двумя 1,7-гигагерцевыми ядрами Cortex-A15, графическим контроллером Mali-T604 и средствами ускорения обработки видео высокой четкости. Заявлена поддержка OpenGL ES 3.0, OpenCL 1.1 и DirectX 11, интерфейсов USB 3.0 и Serial ATA 3.0. Производственные нормы – 32 нанометра. Платформа Exynos 5 Dual обеспечивает возможность использования дисплеев с разрешением до 2560×1600 пикселей (WQXGA), беспроводных экранов и камер высокого разрешения. Устройства на новом процессоре смогут справляться с обработкой видео в формате 1080p со скоростью 60 кадров в секунду и качественной 3D-графикой. По производительности, как отмечается, Exynos 5 Dual приблизительно вдвое опережает 1,4-гигагерцевый чип Exynos 4 Dual. Энергопотребление снижено на 30% по сравнению с 45-нанометровыми изделиями. Новый процессор найдет применение в высокопроизводительных коммуникаторах и планшетных компьютерах.

2. Nextgear Note i970

Компания Mouse Computer представила сегодня мощный портативный компьютер Nextgear Note i970, относящийся к серии G-Tune.

Новинка основывается на аппаратной платформе Intel Ivy Bridge. В зависимости от конфигурации игровую комплектацию 4-ядерным процессором Core i7-3610QM с частотой 2,3 ГГц (повышается до 3,3 ГГц) или чипом Core i7-3920XM Extreme Edition с частотой 2,9 ГГц (до 3,8 ГГц). Объем оперативной памяти составляет от 4 до 32 Гб. Подсистема хранения данных младшей модели довольствуется винчестером на 320 Гб. Более мощные версии используют связку из жесткого диска на 1 Тб и SSD-модуля вместимостью 128 или 256 Гб. Топовая конфигурация предусматривает установку двух твердотельных накопителей на 512 Гб каждый. Компьютер оснащен дискретным ускорителем GeForce GTX 680M с 4 Гб памяти и 17,3-дюймовым дисплеем с разрешением 1920×1080 точек. В его арсенале – аудиосистема с сабвуфером, клавиатура с возможностью настройки подсветки по зонам, сетевые адаптеры Gigabit Ethernet, Wi-Fi (IEEE 802.11b/g/n) и Bluetooth 4.0, оптический привод (DVD или Blu-ray), кардридер, веб-камера, интерфейсы DisplayPort, DVI-I, USB 3.0 и USB 2.0. Размеры – 412×276×41,8-45,4 мм, вес – около 4 кг. Заявленное время автономной работы на одной



батарейке аккумуляторной батареи достигает 4,9 часа. Цена Nextgear Note i970 варьируется от 2 170 до 4 730 долларов.

подзарядке аккумуляторной батареи достигает 4,9 часа. Цена Nextgear Note i970 варьируется от 2 170 до 4 730 долларов.

3. Gigabyte Z77MX-D3H-TH

Компания Gigabyte подготовила к выпуску материнскую плату Z77MX-D3H-TH, рассчитанную на работу с процессорами Intel в исполнении LGA 1155 (платформы Sandy Bridge и Ivy Bridge). Отмечается, что представленное изделие – это первая плата в формфакторе MicroATX с двумя портами Thunderbolt (пропускная способность до 10 Гбит/с). Новинка наделена четырьмя разъемами для модулей оперативной памяти DDR3-1600/1333/1066 суммарным объемом до 32 Гб, двумя слотами PCI



Express 3.0 x16, двумя разъемами PCI Express 2.0 x1 и шестью портами Serial ATA, два из которых соответствуют стандарту 3.0. Упомянуты сетевой контроллер Gigabit Ethernet и звуковой кодек 7.1. Плата оборудована интерфейсами D-Sub, DVI-D и HDMI, двумя портами USB 3.0 и четырьмя – USB 2.0. Ее размеры составляют 244×244 мм. Приобрести модель Z77MX-D3H-TH можно будет по ориентировочной цене в 130 евро.

Подготовил **Иван МЫШКИН.**